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Napoli 5 dicembre 2017

                                                                                                                   Agli Insegnanti Tecnici

                                                                                                                   Alle Società Affiliate

                                                                                                                   Ai Responsabili Tecnici 
                                                                                                                    E  U. D. Gara
 

 

         Con nota del CONI Nazionale, la nostra Federazione ed i Comitati Regionali sono stati invitati a partecipare alla 5^ Edizione Trofeo Coni, uno dei principali progetti nazionali rivolto agli atleti Under 14 di età compresa fra i 10 e i 14 anni, tesserati presso le ASD/SSD regolarmente iscritte al Registro Nazionale del CONI.

 

 

        Si tratta di una manifestazione multisport, un evento che coinvolge tutto il territorio nazionale in un ambiente sano e ispirato ai valori del fair play e del rispetto delle regole.      

  

      L’obiettivo è di valorizzare la funzione promozionale dell’attività sportiva e l’avviamento allo sport dei giovani, attraverso una forte sinergia tra il CONI, le FSN/DSA/EPS e le tante società sportive affiliate.

   

     La F.I.TA., la nostra federazione, è sempre più inserita nelle strutture organizzative del Coni con indubbi benefici per tutte le affiliate ed i tesserati, e ci chiede di impegnarci  al massimo per questo evento.

 

         Negli anni scorsi, la partecipazione della nostra Regione al Trofeo Coni, vista la sostanziale indifferenza dei tecnici che non ne avevano capito l'importanza, è stata possibile solo grazie al mio personale impegno nel preparare una squadra che, comunque, ha ben figurato.

 

         Ma non è più tempo di improvvisazione, occorre un impegno dei tecnici e delle Asd nel preparare una squadra che sia competitiva e che ci consenta di primeggiare anche in questo evento.

 

        Chiedo, quindi, a tutti i destinatari della presente di voler rappresentare, per iscritto, sia la disponibilità che l'indisponibilità a collaborare, con i propri atleti e con il loro personale contributo, alla preparazione della squadra regionale della Campania.

    

        Spero vivamente che in quest'occasione la Regione possa nuovamente dar prova di spirito di coesione e di partecipazione alle progettazioni che la nostra Federazione sostiene e promuove affinché assuma sempre più il ruolo che le compete tra le federazioni olimpiche del Coni.

 

 

 

                                                                                                                Saluti Sportivi
 

                                                                                                                 Il Presidente  

                                                                                                           Domenico Laezza

 

 
