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Napoli, 10 maggio 2018
Alle società

Ai tecnici 

Oggetto : Trasferimento atleti 


Voglio assieme a voi riflettere su alcune situazioni incresciose che sono sorte a seguito di un malcostume che sempre di più sta diffondendosi nel nostro mondo sportivo.


Da qualche anno si assiste allo spostamento di atleti, tra questi anche quelli che hanno conseguito risultati di un certo rilievo, dalle società di origine ad alcune altre della regione.


Ciò, senza tener conto del tempo, dei sacrifici, dell’impegno che la crescita di questi atleti ha comportato per le società d’origine.


Si verifica spesso, infatti, che gli atleti cresciuti in una società vengano spesso allettati dall’idea che il cambio di società o di maestro possa garantire loro migliori fortune agonistiche, magari supportati dal fascino che alcuni maestri esercitano e dal parere di genitori che sempre più assomigliano a manager, ovviamente espertissimi di Taekwondo.

A parte il fatto che queste loro aspettative possono anche non andare a buon fine, voglio stimolare una riflessione che consideri queste “transumanze” come una assoluta mancanza di rispetto, un crudele disconoscimento del rapporto tra maestro ed allievo.


So bene che questi spostamenti sono consentiti dall’attuale regolamento federale, ma vi informo che porrò in atto tutti i passi nelle sedi opportune perché questo fenomeno possa essere limitato al massimo.

 Il Presidente
                                                                                             Domenico Laezza         

