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Oggetto: 	Riunione giorno 14-09-24 ore 09- alle 10 Tecnici—UDG dalle ore10 alle 11-
                        Sede Palazzetto  dello  Sport Giugliano
		Modalità organizzazione gare – PRESENZA OBBLIGATORIA.
Corre l’obbligo a questa Presidenza, nel rispetto dei compiti e delle responsabilità che gli vengono attribuite dalle Carte Federali, di convocare la riunione in oggetto.
È orami da troppo tempo che le nostre gare vengono inquinate e rovinate da comportamenti assolutamente intollerabili da parte delle tifoserie a seguito di alcune delle nostre società.
Tali comportamenti hanno certamente superato qualsiasi limite, con genitori che si rivolgono direttamente agli UdG con minacce verbali ed intimidazioni che sfiorano sempre di più lo scontro fisico senza, peraltro, che i coach degli atleti non sentano minimamente il dovere di intervenire.
Un malcostume di stampo calcistico che sta fortemente condizionando la serenità degli eventi, serenità che le carte federali ne attribuiscono la responsabilità alla scrivente Presidenza.
Nel corso della riunione verranno evidenziati i provvedimenti disciplinari che questa Presidenza, a propria tutela ed a tutela della serenità di tutti quelli che si muovono all’interno del mondo del Taekwondo, intende adottare al verificarsi delle intemperanze richiamate in questa comunicazione.
Provvedimenti disciplinari già previsti esplicitamente dalla F.I.Ta. e che prevedono un’intera gamma di azioni (censura, sospensione, radiazione) a carico di quelli che dovessero rendersi responsabili, come diretti autori o favoreggiatori, di gesti lesivi dei ruoli e delle funzioni che i regolamenti federali attribuiscono a ciascuno.
Ciò nel rispetto dei valori che il Taekwondo vuole rappresentare e che dovrebbero essere condivisi da tutti quelli che, nei vari ruoli, vivono con passione il nostro Sport.                              
                                                                                                                    Saluti Sportivi
         Il Presidente Laezza Domenico
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